

Beantwoording technische vragen

Raadsinformatiebrief over Voortgangsrapportage Stadspark

Fractie van der Spoel:

Kan het college ons een opsomming geven wat nu de nieuwe informatie is in deze rapportage t.o.v. de vorige rapportage?

Antwoord:

De wijzingen zijn voornamelijk te vinden in de deelgebieden. Daar ligt de focus om richting verdere uitvoering te komen. Vanwege de in de rapportage benoemde personele wijzigingen is in 2024 op een aantal onderdelen meer tijd nodig geweest dan voorzien. De wijzigingen:

- *Jeugddorp en Stadspolders waarvoor de startnotitie is vastgesteld en het ontwerp- en participatieproces in voorbereiding is;*
- *Reewegpark waarvan de werkzaamheden zijn afgerond;*
- *Sportpark Reeweg waarvoor de startnotitie is vastgesteld en het ontwerp- en participatieproces in voorbereiding is;*
- *De voortgang op de ecologische maatregelen.*

Partij voor de Dieren:

Over hoofdstuk 5: Wat is de verklaring voor de onderbesteding, terwijl die 73% van het totale budget bedraagt (bij ecologische maatregelen zelfs 100%)?

Antwoord:

Er is op verschillende onderdelen meer tijd nodig dan voorzien. Dit lag met name aan beschikbare capaciteit. Hierdoor zijn we minder ver dan gewenst, maar zijn er ook minder kosten gemaakt dan voorzien. In de door uw raad vastgestelde startnotitie voor sportpark Stadspolders en Jeugddorp en voor sportpark Reeweg is om die reden bij 'financiële consequenties' vermeld dat op dit moment geen extra financiële middelen nodig zijn voor de voorbereiding. Dit omdat er nog ruimte is in het voorbereidingskrediet. De ecologische maatregelen zijn in 2024 volledig voorbereid, maar de uitvoering vindt plaats vanaf 3 maart 2025. De vergunningen zijn eind 2024 verstrekt en inmiddels is de aanbesteding voor de uitvoering ook afgerond. Financieel wordt dit in 2025 rechtgetrokken.